
Ata de Reunião 

COMITÊ TÉCNICO DE INTEGRIDADE – CTI 

EXTRATO DA ATA DA 15ª REUNIÃO  

DATA: 24/03/2026 

 

Local: Sala de reuniões, 4º andar, 450 

Horário: 15h às 16h 

Participantes: Wagner Alessander Ferreira (AECI), Andrea Mesquita de Menezes (APSD), 
Kamilla Ramalho da Silva (CE), Marcos de Souza Guimarães (COGER), Tania Gomes Ribeiro de 
Moraes (OUVIR). 
Participantes Convidados: Andrea Cristina Andrade Santos Carvalho (CGRL), Geraldo Mourão 
da Silva (AECI), João Henrique da Silva Vaz Barreto (SNTEP).  
 

Pauta: 

1. Proposta da SNTEP de nova redação, no Plano de Integridade, para a ação AM37: 

Implementar medidas para o adequado tratamento de informações 

da Secretaria relativas a processos classificados como restritos e sigilosos no âmbito do 

Sistema Eletrônico de Informações. 

 

2. Minuta da Cartilha para Fornecedores a ser debatida na reunião do Comitê. 

 

3. Prorrogação do prazo da ação CC08 para junho de 2026. 

 
 

ABERTURA 

Realizou-se a 15ª reunião do Comitê Técnico de Integridade (CTI) do Ministério de Minas e 

Energia - MME, de forma Ordinária, sob a coordenação do Chefe da Assessoria Especial de 

Controle Interno (AECI), com o comparecimento dos participantes, conforme lista de presença. 

O Coordenador procedeu à abertura dos trabalhos, conforme a pauta. 

  

DELIBERAÇÕES / ENCAMINHAMENTOS 

1. Proposta da SNTEP de nova redação, no Plano de Integridade, para a ação AM37: 

Implementar medidas para o adequado tratamento de informações 

da Secretaria relativas a processos classificados como restritos e sigilosos no âmbito do 

Sistema Eletrônico de Informações. 

 

Coordenador do CTI iniciou a reunião e tratou da ação AM37. Na sequência passou a 

palavra ao representante da SNTEP que comprovou a entrega da ação AM37, ocorrida 

em fevereiro de 2026, quando foi realizada a nova capacitação. O convidado da SNTEP 



relatou que a ação não pode ser atribuída apenas à SNTEP, pois inclui também entregas 

da STI, Ouvidoria, SGOV e SE. Com isso, haverá novos responsáveis e novos prazos, 

sendo necessária nova redação do texto da AM37.  

A unidade SNTEP já fez a sua entrega, e os membros do CTI concordaram com as 

alterações na ação AM37.  

 

2. Minuta da Cartilha para Fornecedores a ser debatida na reunião do Comitê. 

A presidente da Comissão de Ética, juntamente com a Coordenadora-Geral de Recursos 

Logísticos, apresentou a Cartilha de Ética e Conduta destinada aos fornecedores de 

materiais e serviços do Ministério de Minas e Energia – MME. Essa Cartilha já é discutida 

no âmbito do MME, mas não é entregue formalmente. Depois da minuta formalizada, a 

cartilha será entregue para todos os colaboradores. Serão discutidas na próxima reunião 

desse colegiado as últimas considerações para vigorar no MME.  

 

3.  Prorrogação do prazo da ação CC08 para junho de 2026. 

A Presidente da Comissão de Ética informou sobre a necessidade de prorrogação do 

prazo da ação CC08 para junho de 2026. Os membros concordaram com a prorrogação 

do prazo na forma proposta.  

 

 


